TRANSPORTES QUEZADA CORONEL CIA. LTDA.

Quito, 19 de marzo 2018

Señores JUNTA GENERAL DE SOCIOS TRANSPORTES QUEZADA CORONEL CIA. LTDA.

INFORME DE GERENCIA

En cumplimiento de lo estipulado en la Ley de Compañías y los estatutos, pongo a su consideración el informe sobre los resultados del ejercicio económico terminado al 31 de Diciembre del 2017.

La administración informa que para el período 2017 la compañía TRANSPORTES QUEZADA CORONEL CIA. LTDA. presenta un total de Activos por USD 510.912,36, Pasivos por USD 553.714,13 y una Utilidad por USD 4.449,23 dentro de este ejercicio fiscal. Es necesario recalcar que la administración ha cumplido estrictamente todas y cada una de las disposiciones emanadas de la Junta General de Socios.

El equipo de Transportes Quezada Coronel es una empresa establecida en el mercado nacional por más de 5 años, cuenta con una amplia gama de experiencia en el negocio de transporte terrestre de carga pesada a nivel nacional, y con una vasta disponibilidad de profesionales que han logrado demostrar todo su potencial.

Como un consolidado grupo de personas preparadas en la materia, nuestro principal objetivo se ha centrado inicialmente en empezar una cultura de servicio al cliente. Transportes Quezada Coronel ha logrado manejar una alta habilidad de entrega constante de calidad aprobada, misma que se ha enfocado en saber encontrar solución a todo aquel percance que se tenga en la operación, siendo incluso más importante para nosotros el tener la capacidad de optimizar el tiempo, y por lo tanto prevenir inconvenientes que puedan afectar a nuestros clientes.

Agradezco a ustedes, señores Socios la confianza depositada en mí para el desarrollo de mi gestión.

RANSPORTE PESAD QUEZADA CORONEI

Forma Autorizada

Cordialmente

Rómulo Paúl Quezada Figueroa

Gerente General

TRANSPORTES QUEZADA CORONEL CIA. LTDA.